

## 王永信牧师——神国伟人、宣教名牧

陈金狮牧师/博士

马来西亚圣经神学院荣誉院长

王永信牧师自上世纪 50 年代委身事主，移民美国后更满怀对大使命的热诚培灵布道，辩道护教；进而创办中信，推动并领导世界华福，参与洛桑，主持公元 2000 福音运动，成立大使命中心，帷幄运筹且亲身涉足带动跨文化宣教等丰功伟绩，早已是有口皆碑，荣载史册，不赘述。他毫无疑问的是当代著名的神国伟人与华人基督教会宣教名牧。

王永信牧师在服侍中显然体现了国度领导的五重职分：作使徒、先知、传福音的、牧师和教师（弗 4:11-13）。特别钦佩王牧师犹如古代的以利亚、以赛亚、耶利米等先知忧国忧民，不单为祖国也为归化的美国，针对当代信仰与道德的沦殇，如接纳同性婚姻等背道法律，秉持《代下 7:14》的圣言，先后撰写了两个版本的 *AMERICA—RETURN TO GOD* 《美国—回归上帝》宣言，连同诉求公函寄发给总统和其阁员、国会两院议员、法官、州长、大学校长等共三千余人，呼吁全民当向上帝悔改归正。求主在这世代兴起更多像王牧师这样砥砺奋进的使徒与先知性神国仆人。

王永信牧师为当代华人基督教会、甚至于普世基督教会所作出的直接或间接贡献，实在是述说不尽。就以创立于 1978 年的马来西亚圣经神学院（马圣）为例，它就曾得到西马雪兰莪州同工联祷会和西马华福会的催生，而上述二机构的成员几乎就是同一批来自不同宗会的教牧与长执，多数都与王牧师有美好的属灵团契；因此马圣可说从一开始就得到王永信牧师等华福同工的祝福。

接着笔者愿从个人关系略述一二王牧师所给予的鼓励与支持。1981 马圣为笔者出版了 *THE GREAT DIGRESSION*，阐述普世基督教协进会（WCC）在宣教神

学上的偏差。王牧师读了认为有需要把拙著翻译为中文，於是主动的联络美国叶惠生弟兄把它译成中文《大背道》，并于 1990 交由香港天道书楼出版。另者：马圣于 2006 出版拙著《福音论》，得到王牧师赐序鼓励；《福音论》于 2016 出版修订与增订版，王牧师读后购买了百多本，寄送予海外百多间中文神学院校的图书馆，以供师生参阅。他的爱心举措令笔者深受感动与激励；也感激王牧师不时提供机会让笔者在《大使命》双月刊登载文稿。他提拔晚辈的恩情，铭刻于心。

《环球华人宣教学期刊》第 52 期 2018 年 4 月号